
ЗВІТ 

про підсумки роботи районної адміністрації Запорізької міської ради  

по Шевченківському району за 11 місяців 2025 року 

 

  

Відповідно до статистичної довідки про проходження документів в 

системі електронного документообігу «Megapolis.Doc.Net» за період з 

01.01.2025 року по 28.11.2025 року до загального відділу районної 

адміністрації Запорізької міської ради по Шевченківському району надійшло 

10834 вхідних та вихідних документів. Протягом звітного періоду було 

отримано від підприємств, установ, організацій, депутатів та юридичних осіб 

- 4757 документів. Взято на контроль – 1408 документів.  

  За 11 місяців поточного року до районної адміністрації звернулося 

2487 громадян, які залишили для розгляду та опрацювання 1886 письмових 

звернень: з них 556 звернень надійшло шляхом переадресації від державних, 

громадських органів та пресу. 

З числа отриманих письмових звернень 23 колективних та 56 

повторних.  

62 заяви надійшли електронною поштою. Розглянуто 11 запитів на 

інформацію відповідно до Закону України «Про доступ до публічної 

інформації». Взято на контроль 1959 звернення. 

 Працівниками загального відділу сформовано понад 6700 проєктів 

резолюцій голови районної адміністрації по електронному проходженню 

документів.   

 Здійснено контроль за наданням відповідей на 2433 звернення від 

громадян. Надано 2304 відповіді на вхідну кореспонденцію. Надіслано 1250 

ініціативних листів.  

           Протягом звітного періоду зареєстровано та видано 1178 розпоряджень 

голови районної адміністрації Запорізької міської ради по Шевченківському 

району, з них: 127 розпоряджень з організаційних та кадрових питань, 191 

розпорядження з питань відпусток, 595 розпоряджень з питань захисту прав 

дітей (опіки та піклування), 139 розпоряджень з питань житлово-

комунального господарства, 89 розпоряджень з питань фінансів, 30 

розпоряджень з адміністративно-господарських питань, 2 розпорядження із 

соціальних питань та 5 розпоряджень з інших питань.  

 Працівниками загального відділу законвертовано, відправлено поштою 

та кур’єром 7093 листа вихідної кореспонденції, відповідей на вхідну 

кореспонденцію та відповідей на звернення громадян. 

 З метою організації безперебійної роботи районної адміністрації, були 

вжиті заходи, на підставі яких було підготовлено та укладено 67 договорів. 

 Спеціалістами загального відділу районної адміністрації здійснюється 

щоденний облік споживання енергоносіїв, тепло- та водо- ресурсів, 

показники лічильників щоденно передаються на інтернет – платформу 

UMUNI (електронний енергетичний моніторинг). 
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 Представник відділу бере участь у складанні кошторису по кодам 

економічної класифікації. 

 Щоденно організовується робота технічного персоналу, водіїв, 

сторожів районної адміністрації (складаються графіки роботи). 

 

Протягом 11 місяців 2025 року відділом бухгалтерського обліку та 

звітності виконано всі заплановані, а також поточні заходи у встановлені  

терміни.   

Складено:  

- Кошториси та  плани асигнувань на 2025 рік з розрахунками та 101 довідку 

про зміни до кошторису і планів асигнувань та помісячних розписів 11820415 

грн; 

- 1 річний звіт за 2024 рік, звіт фінансової та бюджетної звітності (звітна та 

консолідована звітність);  

- 3 квартальні звіти бюджетної та фінансової квартальної звітності   (І, ІІ, ІІІ 

квартали в тому числі звітна та консолідована звітність); 

- 11 звітів бюджетної звітності, складено звіти про дебіторську та 

кредиторську заборгованість по кожній програмній класифікації видатків; 

Всі річні та квартальні звіти надаються на 3 адреси: 

- казначейська служба в Шевченківському районі; 

- казначейська служба в Запорізькій області; 

- Департамент фінансової та бюджетної політики Запорізької міської ради. 

Звіти за місяць надаються тільки в Державну казначейську службу в 

Шевченківському районі. 

Річний звіт надсилається на адресу податкової звітності разом зі звітом 

про використанням доходів неприбуткової організації. 

Всі річні й квартальні звіти реєструються та підписуються на єдиному веб-

порталі використання публічних коштів (Є-ДАТА). Також на Є-ДАТА 

оприлюднюються всі складені договори та акти виконаних робіт і накладні 

на матеріальні цінності.  

Складено 2 податкової декларації з плати за землю та передано на 

адресу податкової через програмне забезпечення для подання звітності до 

контролюючих органів та обміну інформації МЕДОК. 

Складено 29 бюджетних запитів зі всіма розрахунками на підставі 

підтверджуючих документів, які надані від керівників структурних 

підрозділів.  

Підготовлено 31 паспорт бюджетних програм та порівняльних таблиць, 

змін до розрахунків на таку суму 111820415 грн. та передані до 

«Інформаційної-аналітичної системи управління плануванням та виконанням 

місцевих бюджетів «LOGICA». 

Зареєстровано 360 договорів (за станом на 24.11.2025 року + 

прогнозуємі до 31.12.2025 року 172) в органах державної казначейської 

служби –  111820415   грн.  
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Надіслано більше ніж 520 листів організаціям, яким було надано 

фінансові та бюджетні звіти, бюджетні запити, розрахунки, уточнені дані, 

преміювання керівництва, контрольні документи тощо.   

Щомісячно,  до 29 числа надсилалася  інформацію щодо ліквідності. 

Здійснювалися нарахування та виплати авансу та заробітної плати з 

обов’язковими нарахуваннями 14 та 28 числа (дати затвердження 

колективним договором).  

Своєчасно складено відомості на аванс та заробітну плату. При 

нарахуванні заробітної плати здійснено  аналіз її нарахування й надіслано до 

Департамента фінансової та бюджетної політики Запорізької міської ради. 

Складено розшифровку до штатного розпису на відповідний місяць та 

контроль по фактичному нарахуванню заробітної плати.  

Підготовлено 21 проект розпоряджень голови районної адміністрації 

про нарахування преміювання керівництва та  проектів розпоряджень про 

затвердження паспортів бюджетних програм. 

Щомісячно на 5 число відповідного місяця, підготовлено контроль 

аналізу енергоносіїв щодо даних з освоєння бюджетних коштів. 

Складено 910 меморіальних ордерів, оброблено і розраховано більше 

ніж 7000 розрахунків. 

Підготовлено документи на  погодження  актів виконаних робіт. 

Зареєстровано більше ніж 330 юридичних та 650 фінансових зобов’язань. 

Складено 1850 платіжних доручень та передано на адресу державної 

казначейської служби в Шевченківському районі для обробки та проведення 

платежів через СДО. 

Передано майна іншим організаціям у кількості  2669 на  суму 

9740483,71 грн., зокрема актів прийому-передачі (знаки, мережі 

водовідведення, мережі зовнішнього освітлення, ділянки теплових мереж). 

Здійснено списання майна: канцелярське, господарське, стільці, столи, 

шини таке інше непридатне майно.    

Оприбутковано майна у кількості  578 одиниць  на 14537784 грн 

(автомобільна техніка для ліквідації надзвичайних ситуацій, ноутбуки, 

комп’ютери, прапори, канцелярські товари, господарські товари, інше): 

В тому числі прийнято і оприбутковано від «Інституту розвитку» - 

4101689,30 грн, в тому числі (автомобільна техніка Автомобіль Volkswagen 

Amarok DC  – 1429749,53 грн, Автомобіль IVECO – 1647048,06 грн - та від 

благодійної організації «Гуманітарний фонд Сергія Притули Автомобіль 

JEEP PATRIOT – 465153 грн.  та інші матеріальні цінності.    

Підготовлено 2 проєкти рішень Запорізької міської ради та 

виконавчого комітету про внесення змін до Програми підтримки діяльності 

органів самоорганізації населення міста Запоріжжя на 2023-2025 роки: 

отримано звіти від 6 районних адміністрацій про виконання цієї програми, 

підраховано результати виконання та підготовлено відповідні документи. 

Також підготовлено 2 проєкти рішення Запорізької міської ради та 

виконавчого комітету на внесення змін до Програми підтримки діяльності 

органів самоорганізації населення міста Запоріжжя на 2026-2028 роки: 
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отримано звіти від 6 районних адміністрацій про виконання цієї програми, 

підраховано результати виконання та підготовлено відповідні документи. 

Складено та надано акти виконаних робіт та рахунки орендарям для 

оплати оренди та відновлення видатків за комунальні послуги. 

Щомісячно відбувалися засідання комісії з прийняття-передачі та 

списання товарно-матеріальних цінностей та бланків суворої звітності. Всі 

непридатні та використані матеріальні цінності  списано та передано на 

утилізацію, в тому числі автомобільні шини.   

Створено комісію з питання проведення річної інвентаризації, що  

розпочалася з 01.10.2025 та продовжиться до 25.12.2025 року.  

 

Відділ житлово-комунального господарства та благоустрою 

районної адміністрації спрямовував свою роботу на комплексний благоустрій 

території району та  підтримання її у належному санітарному стані. 

За період роботи з 01.01.2025 по 30.11.2025 року  проведено комплекс 

заходів спрямованих на утримання району у належному санітарному стані, 

що включає: вивезення опалого листя, вивезення гілля, покіс трави; 

видалення та обрізка аварійно-небезпечних дерев, ліквідації стихійних 

звалищ тощо. 

За 11 місяців проведено обстеження зелених насаджень, що 

знаходяться в незадовільному санітарному стані вздовж вулично-шляхової 

мережі та на прибудинкових територіях кількістю 3125 од. 

Виконано роботи з видалення аварійних дерев на прибудинкових 

територіях – 32 од. (216,096 тис.грн.), обрізки дерев на прибудинкових 

територіях – 301 од. (2384,043 тис.грн.).  

Виконано роботи з покосу зелених зон на внутрішньо-квартальних 

територіях – 95 га  (2215,138 тис.грн.).  

Протягом звітного періоду роведено 9 засідань комісії з питання 

поводження з безхазяйними відходами. Ліквідовано 57 стихійних звалищ 

твердих побутових відходів на території району, вивезено  259,2 т сміття  на 

суму 477,329 тис.грн. 

Опрацьовано5 вимог екологічної інспекції південного округу. 

З прибудинкових територій вивезено гілля – 880 т (6438,5 тис.грн.) та 

опалого листя – 980 т. (3 млн. грн.)  

Виконані роботи з поточного ремонту малих архітектурних форм, а 

саме: 45 дитячих та спортивних майданчиків (на суму 1470,130 тис.грн.). 

Прийнято участь в періодичному огляді 4 автодорожніх мостів, що 

закріплені за КП «ЕЛУАШ».  Прийнято участь в комісійному обстеженні 

залізничних переїздів АТ «Укрзалізниця», що розташовані в межах 

Шевченківського району.  

Проведено обстеження та інвентаризацію засобів регулювання 

дорожнього руху, малих архітектурних форм, теплових мереж, мереж 

зливової каналізації  для їх передачі в господарське віддання комунальних 

підприємств. 
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На відповідність Закону України «Про засудження комуністичного та 

націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та 

заборону пропаганди їхньої символіки» перейменовано 1 парк та 

найменовано 2 вулиці.  

Продовжується опрацювання питань щодо перейменування 10 вулиць в 

Шевченківському районі м. Запоріжжя.  Здійснено обстеження території 

району, за результатами надіслано листи до керуючих компаній, 

балансоутримувачів будівель, споруд щодо необхідності ліквідації 

радянської символіки, а саме: зірка, знак серп і молот, надписи тощо. 

 Проведено роз’яснювальну роботу з керівниками компаній, установ, 

організацій всіх форм власності стосовно ліквідації радянської символіки.  

  Станом на 30.11.2025 розглянуто  765 звернень громадян.  

 Відпрацьовано 2171 звернення громадян, шо надійшли до «Контакт  

Центру 1580». 

 З метою надання допомоги  у вигляді завезення деревени мешканцям 

району відділом розглянуто 262 звернення громадян та передано їх до 

управління екологічної безпеки Запорізької міської ради. 

З питання приватизації житлового фонду: видано 69 свідоцтв на право 

власності; 65 довідок про участь в приватизації; проведено комісійне 

обстеження 2 гуртожитків, щодо факту фактичного проживання; видано 115 

довідок про кількість зареєстрованих осіб. 

За 2025 рік опрацьовано 193 заяву на проведення обстеження будівель 

та споруд приватного сектору та 83 заяви на пільгові акти для приватних 

будинків, які було пошкоджено внаслідок збройної агресії російської 

федерації на території Шевченківського району. За результатами комісійних 

обстежень, складено 165 актів комісійного обстеження домогосподарств 

приватного сектору, пошкоджених та зруйнованих внаслідок збройної агресії 

російської федерації, які внесено в Реєстр пошкодженого та зруйнованого 

майна та 83 акти комісійного обстеження домогосподарств приватного 

сектору для пільгової категорії населення. 

Зокрема, внесено в Реєстр пошкодженого та зруйнованого майна  42 

звіти технічного обстеження будівель та споруд приватного сектору, які було 

пошкоджено внаслідок збройної агресії російської федерації на території 

Шевченківського району м. Запоріжжя.   

В рамках державної програми з компенсації «єВідновлення» обстежено 

1108 квартир та 165 будинків приватного сектору, з них 1273 складено чек-

листи. 

Проводились консультації мешканців будівель та споруд, які було 

пошкоджено та зруйновано внаслідок збройної агресії російської федерації 

на території Шевченківського району  щодо оформлення заяв на 

компенсацію по програмі «єВідновлення», адресної матеріальної допомоги 

відповідно до рішень виконавчого комітету та Запорізької міської ради, 

обробка заяв на видачу матеріалів для самостійного відновлення 

домогосподарств власниками майна  та інше. 
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Протягом року приймали постійно брали участь у ліквідації наслідків 

збройної агресії російської федерації на території Шевченківського району. 

 

За 11 місяців 2025 року оголошено 25 процедур відкритих торгів з 

особливостями, за результатами яких укладено 24 договори про закупівлю. 

 За процедурою запит (ціни) пропозицій в Prozorro Market проведено 9 

процедур, за якими укладено 2 договори. 
Без використання електронної системи закупівель опубліковано 387 

договорів про закупівлю. 

По 16 договорах опрацьовано питання щодо внесення змін та 

опубліковано повідомлення про внесення змін до  договору про закупівлю, та 

укладено16  додаткових угоди. 

За звітний період надано 2 роз’яснення на запити від учасників 

процедур закупівель. 

Проведено моніторингів – 2, з них надано відповідь – 8.  

Судових засідань щодо розгляду питань скасування висновків 

Держаудитслужби про результати моніторингу за звітний період не було; 

моніторинг щодо дотримання законодавства у сфері публічних закупівель 

Держаудитслужбою у звітному періоді не проводився. 

 

 Також у 2025 році за рахунок бюджетних коштів та за сприяння 

районної адміністрації придбано внутрішньо-переміщеним особам 1 

квартиру та надано  1 квартиру родині, яка мешкає в аварійному будинку 

Проведено  20 засідань громадської житлової комісії. За звітний період 

прийнято на облік 99 громадян, у тому числі: 18 дітей сиріт; 78 УБД; 21 

інвалідів війни та УБД; 4 родини загиблих військовослужбовців, 7 УБД та 

ВПО. 

 Підготовлено 34 розпорядження про зміну умов договору найму. 

Підготовлено актів про фактичне проживання / не проживання громадян на 

території Шевченківського району 180. 

Проведено 2 засідання комісії по проведення безоплатного капітального 

ремонту. 

Протягом звітного періоду  прийнято  участь у ліквідації наслідків 

збройної агресії російської федерації на території Шевченківського району. 

 

Відділом організаційної та кадрової роботи протягом  кварталу 

здійснювалася робота щодо святкового привітання керівників підприємств, 

установ, організацій району, міста та області з нагоди загальнодержавних та 

професійних свят.  

Підготовлено 27 проєктів розпоряджень голови районної адміністрації 

щодо нагородження. Відзнаками районної адміністрації нагороджено 226 

представників трудових колективів, направлено 364 вітальних листівки.  

Підготовлено 32 проєкти розпорядження голови районної адміністрації  

про відповідальних осіб за Договорами. 
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Продовжувалось проведення апаратних навчань. Протягом звітного 

періоду проведено 9 апаратних навчань, розглянуто 44 питання. 

За звітний період на контроль поставлено 20 власних розпорядчих 

документів. Станом на 01.12.2025 на контролі знаходиться 8 розпоряджень 

голови районної адміністрації, 12 розпоряджень голови районної 

адміністрації знято з контролю як такі, що виконані. 

Щомісяця оновлювалися графіки особистого прийому громадян 

депутатами Запорізької міської ради. 

Відділ організаційної та кадрової роботи  районної адміністрації по 

Шевченківському району здійснює роботу з органами самоорганізації 

населення  відповідно до вимог Конституції України, вимог законів України 

«Про  місцеве самоврядування в Україні», «Про органи самоорганізації 

населення», «Про затвердження Указу Президента України «Про 

продовження строку дії воєнного стану в Україні» тощо.  

 На виконання рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради 

від 27.03.2024 «Про затвердження Порядку складання актів та видачі довідок 

щодо проживання / не проживання громадян на території м. Запоріжжя» 

протягом кварталу спеціалістами районної адміністрації опрацьовано 133 

заяви громадян, складено 133 акти. До Центру надання адміністративних 

послуг надано 133довідки щодо фактичного проживання / не проживання 

громадян. 

Відділ організаційної та кадрової роботи  районної адміністрації по 

Шевченківському району здійснює роботу з органами самоорганізації 

населення  відповідно до вимог Конституції України, вимог законів України 

«Про  місцеве самоврядування в Україні», «Про органи самоорганізації 

населення», «Про затвердження Указу Президента України «Про 

продовження строку дії воєнного стану в Україні» тощо.  

 Відділ організаційної та кадрової роботи  районної адміністрації по 

Шевченківському району здійснює роботу з органами самоорганізації 

населення  відповідно до вимог Конституції України, вимог законів України 

«Про  місцеве самоврядування в Україні», «Про органи самоорганізації 

населення», «Про затвердження Указу Президента України «Про 

продовження строку дії воєнного стану в Україні», тощо.  

 Станом на 01.12.2025 року на території району зареєстровано: 63 органи 

самоорганізації населення, з них: 43 – квартальних, 7 – вуличних,                                 

13 – будинкових комітетів. 

 На території району фактично діють: 50 органів самоорганізації 

населення, з них: 37  – квартальних, 6 – вуличних, 7 – будинкових комітетів 

(протягом ІІІ кварталу 2025 року склали свої повноваження керівники двох 

квартальних комітетів, а саме: квартального комітету №114 та №128).     

       З метою активізації органів самоорганізації населення, що впродовж 

звітного періоду не надавали звіти про свою діяльність, було проведено 

наступні заходи: на офіційний сторінці у мережі Facebook, а також в межах 

території діяльності  розміщено оголошення для мешканців щодо скликання 

конференції для проведення процедури переобрання персонального складу та 
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відновлення діяльності квартальних комітетів №95, №107, №114, №128, 

№154; вуличного №136, та будинкових  комітетів  вул.Аваліані,4,  

вул.Аваліані,9, вул.Транспортна,1, вул.Брюллова,5, вул.Пархоменка,10, 

вул.Ігоря  Сікорського, 470.  На жаль, з причини воєнного стану та пов’язаної 

з цим  низької активності мешканців, збори не відбулися в межах території 

діяльності цих ОСН. 

           З метою організації роботи по координації діяльності органів 

самоорганізації населення, їх плідної взаємодії з відділами  районної 

адміністрації, державними установами, організаціями та службами району по 

вирішенню соціально-побутових та інших питань життєдіяльності мешканців 

району  02.07.2025, 11.08.2025  та 09.09.2025 року проведено онлайн наради, 

на яких висвітлено низку питань щодо: надання головами органів 

самоорганізації населення Актів підтвердження фактичного проживання; 

наявності у житловому приміщенні пічного опалення; характеристик з місця 

проживання жителів; прибирання прибудинкових територій приватного 

сектору; боротьби з карантинними рослинами, важливості проходження 

процедури реєстрації речових прав на нерухоме майно та інших проблемних 

питань.  Керівникам ОСН була надана інформація стосовно: Міської цільової 

програми «Старше покоління запоріжців»; профілактичних заходів щодо 

недопущення розповсюдження саранових; використання практики 

домашнього компостування біовідходів; процедури реєстрації прав на 

нерухоме майно тощо.  

          На виконання рішення Запорізької міської ради від 07.12.2022 № 117 

«Про затвердження Програми підтримки діяльності органів самоорганізації 

населення міста Запоріжжя» (зі змінами) щоквартально, до 25 числа звітного 

місяця керівниками органів самоорганізації населення надавалися звіти про 

проведену роботу.   

          З метою представлення інтересів жителів та виконання повноважень, 

передбачених Законом України «Про органи самоорганізації населення» 

аналіз прийому  громадян керівниками ОСН за 11 місяців поточного року 

свідчить про таке. Прийом громадян здійснювався відповідно до 

затверджених  графіків. Всього керівниками органів самоорганізації 

населення прийнято 28684 громадянина. Завірено актів про  фактичне місце 

проживання мешканців для вирішення соціально-побутових питань – 2387; 

завірено актів про фактичне місце проживання мешканців та наявність у 

житловому приміщенні пічного опалення – 1481; видано характеристик  –  

568; завірено актів погодження меж земельної ділянки – 495. 

  В звітному періоді керівниками органів самоорганізації населення 

проведено значну волонтерську допомогу військовослужбовцям Збройних 

Сил України, а також медичним закладам міста, в яких проходять лікування 

Захисники. 

 Також робота керівників органів самоорганізації населення спрямована 

на систематичне забезпечення  гуманітарною допомогою літніх, самотніх 

людей, малозабезпечених, багатодітних, вразливих верст населення, які 

опинилися  в складних життєвих обставинах.   
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Співпраця з волонтерськими організаціями, центрами,  пунктами збору 

гуманітарної допомоги; ветеринарною лікарнею щодо щеплення домашніх 

тварин. Здійснення моніторингу та підготовка інформації щодо соціально 

вразливих верств населення для  надання допомоги.   Координація дій щодо 

тимчасового  розміщення переселенців в межах територій своєї діяльності. 

Керівники активно брали участь у  ліквідації наслідків російських 

ударів та надавали консультації мешканцям в межах території кварталу,  

житло яких постраждало від обстрілів,  також співпрацювали з працівниками 

районної адміністрації, комунальних та соціальних міських служб, 

Муніципальних аварійних служб, що здійснювали обстеження та  ліквідація 

наслідків обстрілів, надавали допомогу у видачі гуманітарної допомоги 

постраждалим. 

 Постійно проводяться роботи з прибирання території  дитячих 

майданчиків, невеликих «стихійних» звалищ,  обрізання дерев та чагарників, 

наведення ладу біля покинутих будинків. Керівниками ОСН постійно 

проводилися робота з мешканцями щодо утримання прибудинкових 

територій в належному санітарному стані. 

 Забезпечували взаємодію з комунальними підприємствами з питань 

належної роботи магістральних мереж: світло- газо- водопостачання. На 

високому рівні співпраця з ТОВ «Вельтум-Запоріжжя» щодо організації та 

своєчасного вивезення ТПВ та інформування жителів щодо оплати за надані 

послуги.  

Протягом звітного періоду щотижнево до управління внутрішньої 

політики, преси та інформації міської ради надавалась інформація про 

планування заходів на тиждень та звіт про їх виконання. Щоденно надавалася 

інформація про діяльність районної адміністрації з додаванням фото. 

Здійснювався репост всіх інформаційних матеріалів Запорізької міської ради, 

розміщених на офіційній сторінці в соціальній мережі «Facebook». 

Робота з кадрами в районній адміністрації Запорізької міської ради 

по Шевченківському району здійснюється відповідно до вимог Законів 

України «Про затвердження Указу Президента України «Про продовження 

строку дії воєнного стану в Україні» (із змінами), «Про організацію трудових 

відносин в умовах воєнного стану» (із змінами), «Про службу в органах 

місцевого самоврядування», «Про запобігання корупції», «Про очищення 

влади», «Про забезпечення функціонування української мови як державної», 

«Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування 

державної служби та місцевого самоврядування у період дії воєнного стану», 

«Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування», чинного 

трудового законодавства, відповідних нормативних актів, Постанови 

Кабінету Міністрів України від 30.12.2022 №1487 «Про затвердження 

Порядку організації та ведення військового обліку призовників, 

військовозобов’язаних та резервістів» (із змінами), відповідно до Положення 

про організацію роботи з  кадрами в апараті Запорізької міської ради, її 

виконавчого комітету, виконавчих органах Запорізької міської ради, 

затвердженим розпорядженням міського голови від 30.12.2022 №2218к/тр (із 
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змінами), Плану роботи з кадрами виконавчих органів міської ради на 2025 

рік, затвердженого розпорядженням міського голови від 30.12.2024 

№2670к/тр, згідно Плану роботи з кадрами районної адміністрації 

Запорізької міської ради по Шевченківському району на 2025 рік, 

затвердженим розпорядженням голови районної адміністрації від 17.01.2025 

№43р.       

 Штатна чисельність працівників районної адміністрації Запорізької 

міської ради по Шевченківському району на кінець ІІІ кварталу 2025 року 

складає 45 одиниць. Трудові відносини оформлено з 47 особами, а саме:                          

37 посадових осіб місцевого самоврядування, дві особи прийняті за 

строковим трудовим договором на період відсутності основного працівника, 

два водія,                 дві прибиральниці службових приміщень, чотири 

сторожа. Серед працюючих:  34 жінки  (72%) та 13 чоловіків (28%).  

 У 2025 році двох головних  спеціалістів  прийнято  за  строковим 

трудовим договором тимчасово (на період відсутності основного 

працівника); двох головних спеціалістів звільнено за угодою сторін згідно                       

з п.1 ст.36 Кодексу законів про працю України. 

 Протягом звітного періоду одна посадова особа досягла граничного 

віку перебування на службі в органах місцевого самоврядування та 

розпорядженням міського голови їй продовжено термін перебування на 

службі на один рік. 

 Відповідно до статті 15 Закону України «Про службу в органах 

місцевого самоврядування» двом посадовим особам присвоєний черговий 

ранг посадової особи місцевого самоврядування. 

 Проводився моніторинг вислуги років. Відповідно двом посадовим 

особам встановлені надбавки за вислугу років на державній службі та службі 

в органах місцевого самоврядування. 

 Відповідно до  розпорядження голови районної адміністрації від 

27.12.2024 №116к/тм «Про затвердження графіку відпусток працівників 

районної адміністрації на 2025 рік» протягом звітного періоду проводилась  

робота  щодо  дотримання чинного законодавства в частині  надання 

відпусток та повідомлення працівників про дату початку відпустки не 

пізніше, ніж за два тижні.  

 Забезпечено ведення військового обліку призовників, 

військовозобов’язаних та резервістів у районній адміністрації. Своєчасно,                           

з дотриманням строків, за встановленою формою, до територіального центру 

комплектування та соціальної підтримки, надіслано повідомлення щодо 

зміни облікових даних при прийнятті на роботи військовозобов’язаного 

працівника. 

 В районній адміністрації постійно проводиться  робота по підвищенню 

кваліфікаційного рівня посадових осіб. Протягом ІІІ кварталу 2025 року 

посадовці підвищували кваліфікацію в Запорізькому регіональному центрі 

підвищення кваліфікації ЗОДА. По завершенню онлайн навчань учасники 

отримали сертифікати про підвищення кваліфікації різними обсягами 

кредиту ЄКТС та передані для зберігання в особових справах посадовців. 
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 Протягом звітного періоду одній посадовій особі оголошено Подяку 

Запорізької обласної державної адміністрації. 

 

На виконання щоквартального плану роботи виконавчого 

комітету Запорізької міської ради, а саме: розділу ІІІ «Організаційно-

масові заходи», інформуємо таке. 

З метою належної організації заходів із відзначення у 2025 році Дня 

Соборності України, районною адміністрацією прийнято розпорядження від 

08.01.2025 №11р  «Про підготовку та відзначення Дня Соборності України в 

Шевченківському районі м. Запоріжжя», затверджено План районних заходів 

з нагоди Дня Соборності України в Шевченківському районі м. Запоріжжя та 

направлено електронною поштою на підприємства, установи, організації 

району також направлено листа від 15.01.2025 №22.01/01-28-50 «Про заходи 

з нагоди Дня Соборності України» з проханням святково прикрасити 

територію підприємства, установи, організації, закладу, зокрема додаткового 

вивішування державної символіки та оновлення, у разі потреби, Державного 

Прапору України на адміністративних будівлях. 

Надіслано інформаційні матеріали із зазначеної тематики для 

підготовки комунікативних, освітніх та інших патріотично-виховних заходів: 

дописів, виступів, проведення інформаційних хвилинок тощо. 

Забезпечено прибирання та благоустрій району. Приведено до 

належного санітарного стану території навколо пам’ятних місць, пам’ятних 

знаків, меморіалів, місць поховання захисників України, загиблих внаслідок 

агресивної повномасштабної війни, яку росія розв’язала і веде проти 

України, учасників Антитерористичної операції, які загинули під час 

бойових дій на Сході України. 

До Дня Соборності України організовано розміщення Державних 

Прапорів України на будівлях органів влади, підприємств, установ, 

організацій всіх форм власності. Прикрашено прапорцями розцвічування в 

синьо-жовтих кольорах центральні вулиці, а також металеві конструкції, що 

розташовані на вул. Стефанова, вул. Іванова, площі Тараса Шевченка. 

 В закладах освіти, профтехосвіти, позашкільної освіти, бібліотеках 

району проведено комунікативні заходи, в тому числі онлайн. На сайтах 

закладів та офіційних сторінках  в соціальній мережі «Фейсбук» розміщено 

тематичну інформацію. 

На офіційній сторінці районної адміністрації в соціальній мережі 

«Фейсбук» розміщено тематичний контент та привітання голови районної 

адміністрації з нагоди Дня Соборності України. 

З метою належної організації заходів із відзначення у 2025 році Дня 

пам’яті Героїв Крут на підприємства, установи, організації, заклади усіх 

форм власності направлено листа від 28.01.2025 №227/01-28/22.01-126 «Про 

відзначення у 2025 році Дня пам’яті Герої Крут» та рекомендовані матеріали 

Офісу Президента України від 23.01.2025 №41-01/288. Додатково направлено 

посилання на матеріали Українського інституту національної пам’яті 

України. 
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На офіційній сторінці районної адміністрації соціальної мережі 

«Фейсбук» 29.01.2025 розміщено допис до Дня пам’яті Героїв Крут.  

 З метою належної організації заходів з відзначення у 2025 році Дня 

вшанування учасників бойових дій на території інших держав, головою 

районної адміністрації прийнято розпорядження від 29.01.2025 №54р  «Про 

підготовку та проведення заходів з нагоди відзначення Дня вшанування 

учасників бойових дій на території інших держав в Шевченківському 

районі», яким затверджено План районних заходів з нагоди відзначення Дня 

вшанування учасників бойових дій на території інших держав в 

Шевченківському районі. Розпорядження  направлено електронною поштою 

на підприємства, установи, організації району різних форм власності. 

Приведено в належний санітарний стан дошки, що встановлені на честь 

загиблих воїнів-афганців. Керівникам закладів ДНЗ «Запорізький 

промисловий центр професійно-технічної освіти», Запорізька гімназія №12, 

Запорізька гімназія №19 рекомендовано провести покладання квітів з 

урахуванням обмежень воєнного стану. 

Напередодні Дня вшанування учасників бойових дій на території інших 

держав відбулася робоча зустріч голови районної адміністрації Запорізької 

міської ради по Шевченківському району Федора МАЄРА з активом 

районної Спілки ветеранів Афганістану. Розглянуто низку питань, що 

турбують ветеранів. Надані роз’яснення та запропоновано звернутися з 

пропозиціями до профільних департаментів Запорізької міської ради. 

 В закладах освіти, профтехосвіти, бібліотеках району проведено 

інформаційні хвилинки, присвячені Дню вшанування учасників бойових дій 

на території інших держав. 

На офіційній сторінці районної адміністрації соціальної мережі 

«Фейсбук» 14.02.2025 розміщено допис з нагоди Дня вшанування. 

З питання відзначення у 2025 році Дня Героїв Небесної Сотні, 

повідомляємо, що 20 лютого на офіційній сторінці районної адміністрації в 

соціальній мережі «Фейсбук» розміщено тематичний допис присвячений цій 

події. 

З метою вшанування подвигу Українського народу у відсічі збройної 

агресії російської федерації 24 лютого 2025 року о 09.00 годині у фоє 

першого поверху районної адміністрації Запорізької міської ради по 

Шевченківському району проведено лаконічну церемонію вшанування 

пам’яті військових і цивільних громадян, загиблих у російсько-українській 

війні, в якій взяли участь посадові особи районної адміністрації, працівники 

та відвідувачі установи. Захід пройшов з дотриманням вимог законодавства 

та обмежень воєнного стану.  

Додатково на підприємства, установи, організації, заклади усіх форм 

власності направлено листа від 20.02.2024 № 521/01-28/22.01-275 «Про третю 

річницю повномасштабного вторгнення російських військ на територію 

України» з проханням сприяти проведенню лаконічних церемоній та 

розміщення на вебресурсах інформації тематичного контенту. 
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На виконання розпорядження голови обласної державної адміністрації 

від 16.03.2021 № 164  «Про затвердження Плану заходів із вшанування 

подвигу учасників Революції Гідності та увічнення пам’яті Героїв Небесної 

Сотні у Шевченківському районі м. Запоріжжя на 2021–2025 роки», прийнято 

розпорядження голови районної адміністрації від 21.04.2021 № 260р «Про 

затвердження Плану заходів із вшанування подвигу учасників Революції 

Гідності та увічнення пам’яті Героїв Небесної Сотні у Шевченківському 

районі м. Запоріжжя на 2021–2025 роки».  

В закладах освіти, профтехосвіти, бібліотеках району проведено 

інформаційно-просвітницькі заходи: онлайн бесіди, інформаційні хвилинки, 

тематичні виставки присвячені вшануванню подвигу учасників Революції 

Гідності та увічненню пам’яті Героїв Небесної Сотні.   

На офіційній сторінці районної адміністрації у соціальній мережі 

«Facebook» розміщено історичний інформаційний допис  та посилання на 

офіційний сайт Українського інституту національної пам’яті, де розміщено   

інформаційно-методичні матеріали щодо Дня Героїв Небесної Сотні. 

07 березня у районній адміністрації відбулась урочиста зустріч, 

присвячена Міжнародному жіночому дню. Зі святом весни, ніжності, любові 

працівниць привітав голова районної адміністрації Федір Маєр. 

 Відділом організаційної та кадрової роботи районної адміністрації 

підготовлено проєкт розпорядження з питань нагородження Грамотами  

районної адміністрації працівниць Державного підприємства «Запорізьке 

машинобудівне конструкторське бюро «Прогрес» імені академіка 

О.Г.Івченка.  

З нагоди Міжнародного жіночого дня привітання голови районної 

адміністрації Федора МАЄРА розміщено на офіційній сторінці районної 

адміністрації у соціальній мережі «Фейсбук», а також надіслано в 

електронному вигляді на підприємства, установи, організації, заклади усіх 

форм власності. 

З нагоди відзначення 211-ї річниці від дня народження  Тараса 

Шевченка, затверджено розпорядження  голови  районної  адміністрації від 

17.02.2025 №122р «Про відзначення 211-ї річниці Т.Г.Шевченка в 

Шевченківському районі м. Запоріжжя». На виконання плану заходів 

повідомляємо наступне. 

Комунальними підприємствами району напередодні свята організовано 

роботи щодо наведення належного санітарного стану на площі Тараса 

Шевченка біля адміністративної будівлі районної адміністрації, а також 

забезпечено її святкове оформлення: вивішено державні прапори та прапорці 

розцвічування. 

З нагоди свята у закладах освіти, профтехосвіти, позашкільного 

виховання, бібліотеках організовано інформаційно-просвітницькі заходи: 

тематичні виставки, презентації, інформаційні хвилинки тощо присвячені 

історії життя та діяльності Тараса Шевченка. На дошці оголошень та у 

внутрішній мережі товариства  з обмеженою відповідальністю «МіГремонт» 

було розміщено інформаційний  лист, присвячений річниці з дня 
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народження українського поета, його біографія та інформація про творчу 

діяльність.  

З нагоди 211-ї річниці від дня народження українського поета, 

художника, мислителя 09 березня на площі Тараса Шевченка відбувся 

урочистий захід з покладанням квітів до погруддя Тараса Шевченка. У ньому 

взяли участь голова Запорізької обласної державної адміністрації, заступник 

міського голови, представники обласної та міської влади, районних 

державних адміністрацій, військові, правоохоронці, представники ДСНС, 

запоріжці. В умовах війни та з урахуванням безпекових умов захід 

проводився з обмеженою кількістю учасників.  

14 березня в малій залі районної адміністрації відбулися заходи з 

нагоди професійного свята Дня працівників житлово-комунального 

господарства і побутового обслуговування населення. Голова районної 

адміністрації Федір МАЄР привітав учасників зібрання та вручив відзнаки 

Запорізької міської ради і районної адміністрації. 

На підприємства житлово-комунальної сфери направлено вітальні 

листівки.   

З нагоди Дня Національної гвардії України підготовлено відзнаки 

районної адміністрації Запорізької міської ради по Шевченківському району 

військовослужбовцям військової частини 3029 Національної гвардії України. 

З питання організації заходів до 39-х роковин Чорнобильської 

катастрофи повідомляємо, що 25 квітня на офіційній сторінці районної 

адміністрації в соціальній мережі «Фейсбук» розміщено тематичний допис 

присвячений цій трагічній події. 

З питання організації заходів до Дня пам’яті та перемоги над нацизмом 

у Другій світовій війні повідомляємо. Прийнято розпорядження голови 

районної адміністрації від 21.04.2025 №264р «Про День пам’яті та перемоги 

над нацизмом у Другій світовій війні 1939-1945 років в Шевченківському 

районі м. Запоріжжя», в якому затверджено План заходів з відзначення Дня 

пам’яті та перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939-1945 років з 

неухильним дотриманням безпекових умов та Закону України від 16.04.2025 

№4356-ІХ «Про затвердження Указу Президента України «Про продовження 

строку дії воєнного стану в Україні». 

З метою вшанування пам’яті полеглих у Другій світовій війні, 

організаційні заходи на військових похованнях, меморіальних комплексах 

тощо будуть проведені зважаючи на моніторинг ситуації та існуючі загрози.  

Керівникам підприємств, установ, організацій рекомендовано сприяти 

проведенню лаконічних заходів в трудових колективах. Підприємствам 

комунальної сфери привести до належного стану парки та сквери району.  

Закладам освіти, профтехосвіти, бібліотекам рекомендовано провести 

онлайн інформаційні хвилинки та хвилинки пам’яті.  

На офіційній сторінці районної адміністрації в соціальній мережі 

«Фейсбук» 08.05.2025 розміщено тематичний допис присвячений цій події. 

З питання організації заходів з нагоди 29-ї річниці Дня Конституції 

України повідомляємо. Прийнято розпорядження голови районної 
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адміністрації від 09.06.2025 №406р «Про відзначення Дня Конституції 

України в Шевченківському районі м. Запоріжжя», в якому затверджено 

План заходів з неухильним дотриманням безпекових умов, урахуванням 

суспільно-політичної ситуації, Закону України від 16.04.2025 №4356-ІХ «Про 

затвердження Указу Президента України «Про продовження строку дії 

воєнного стану в Україні» та направлено на підприємства, установи 

організації, заклади різних форм власності 10.06.2025.  

Також надіслано листа від 24.06.2025 №22.01/01-28-676 «Про заходи з 

нагоди Дня Конституції України» та посилання на інформаційні матеріали 

Українського інституту національної пам’яті.  

Керівникам підприємств, установ, організацій, закладів рекомендовано 

сприяти проведенню лаконічних заходів в трудових колективах, розмістити 

на офіційних інтернет ресурсах дописи, повідомлення тощо з нагоди 

державного свята, вивісити на адміністративних будівлях Державні Прапори 

України, оновити полотнище, у разі необхідності. 

Закладам освіти, профтехосвіти, бібліотекам рекомендовано провести 

онлайн інформаційні хвилинки з історії українського конституціоналізму, 

державотворення тощо.  

Підприємствами комунальної сфери приведено до належного 

санітарного стану парки, сквери району, місця поховань, пам’ятні знаки.  

Прапорцями розцвічування в кольорах державної символіки прикрашено 

центральні вулиці району, а також металеві конструкції, що розташовані по 

вул. Стефанова, вул. Іванова, площі Тараса Шевченка. 

На офіційній сторінці районної адміністрації в соціальній мережі 

«Фейсбук» 27.06.2025 буде розміщено тематичний допис присвячений цій 

події з урахуванням рекомендацій зазначених в листі Офісу Президента 

України від 18.06.2025 №47-01/1773 та вітання голови районної адміністрації 

Запорізької міської ради по Шевченківському району Федора МАЄРА з Днем 

Конституції України. 

З нагоди Дня Національної гвардії України підготовлено відзнаки 

районної адміністрації Запорізької міської ради по Шевченківському району 

військовослужбовцям військової частини 3029 Національної гвардії України. 

На підприємства, установи, організації, заклади всіх форм власності 

надіслано листа від 11.07.2025 №2329/01-28/22.01-1227 «Про заходи з нагоди 

Дня Української Державності» та посилання на інформаційні матеріали 

Українського інституту національної пам’яті.  

Рекомендовано розмістити на офіційних інтернет-ресурсах дописи, 

повідомлення тощо з нагоди державного свята, в яких акцентувати увагу на 

тисячолітній історії державотворення нашої країни, її тяглість – від Русі до 

сьогодення, і всіх, хто доклав зусиль, щоб Україна відбулася як держава. 
Вивісити на адміністративних будівлях Державні Прапори України, оновити 

полотнище, у разі необхідності.  

Підприємствами комунальної сфери приведено до належного 

санітарного стану парки, сквери району, місця поховань, пам’ятні знаки.  
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14.07.2025 прикрашено прапорцями розцвічування в кольорах державної 

символіки, металеві конструкції, що розташовані по вул. Стефанова, вул. 

Іванова, площі Тараса Шевченка. 

На офіційній сторінці районної адміністрації в соціальній мережі 

«Фейсбук» 15.07.2025 розміщено тематичний допис присвячений цій події з 

урахуванням рекомендацій Українського інституту національної пам’яті. 

 З питання організації заходів з нагоди Дня Незалежності України та 

Дня Державного Прапора України, прийнято розпорядження голови районної 

адміністрації від 25.07.2025 №526р «Про відзначення Дня Державного 

Прапора України та Дня Незалежності України в Шевченківському районі м. 

Запоріжжя», яким затверджено План заходів з неухильним дотриманням 

безпекових умов, урахуванням суспільно-політичної ситуації, Закону 

України від 15.07.2025 №4524-IX  «Про затвердження Указу Президента 

України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» та 

направлено 25.07.2025 на підприємства, установи організації, заклади району 

різних форм власності. Також додатково надіслано листа від 14.08.2025 

№2857/01-28/2201-1520 «Про відзначення Дня Незалежності України та Дня 

Державного Прапора України» та лист Офісу Президента України від 

28.07.2025 №41-01/2112. 

Керівниками підприємств, установ, організацій, закладів проведено 

лаконічні заходи в трудових колективах з нагоди державних свят, на 

офіційних інтернет ресурсах розміщено дописи, інформації, повідомлення 

тощо, з використанням рекомендованих матеріалів, на флагштоках 

адміністративних будівель вивішено Державні Прапори України.  

Підприємствами комунальної сфери до належного санітарного стану 

приведено парки, сквери району, місця поховань, пам’ятні знаки.  

Прапорцями розцвічування в кольорах державної символіки  

прикрашено центральні вулиці району, а також металеві конструкції, що 

розташовані по вул. Стефанова, вул. Іванова, на площі Тараса Шевченка. 

На офіційній сторінці районної адміністрації в соціальній мережі 

«Фейсбук» розміщено тематичний допис, присвячений Дню Незалежності 

України та Дню Державного Прапора України.  

До Дня пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за 

незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України прийнято 

розпорядження голови районної адміністрації від 04.08.2025 №558р   «Про 

заходи до Дня пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за 

незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України». 

На підприємства, установи, організації, заклади направлено листа з 

проханням забезпечити приспущення Державного Прапору України із 

чорною стрічкою на адміністративних будівлях та проведення 

загальнонаціональної хвилини мовчання 29 серпня о 9-00 годині на знак 

вшанування пам’яті Захисників України, які загинули в боротьбі за 

незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України. Також 

рекомендовано долучитися до щорічної Всеукраїнської акції пам’яті 
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«Сонях», а саме: доповнити одяг соняхом та проведення просвітницьких 

заходів на офіційних інтернет-ресурсах. 

Комунальними підприємствами упорядковано місця поховань, 

пам’ятників, меморіальних дощок полеглим захисникам, розташованих на 

території району. 

У закладах позашкільного виховання, культури, бібліотеках 

організовано тематичні просвітницькі заходи, інформаційні куточки тощо. 

29 серпня до Дня  пам’яті  захисників  України,  які   загинули   в  

боротьбі  за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України,  

віддати шану біля поховань героїв на Капустяному кладовищі прийшли 

представники районної адміністрації, громадських молодіжних та 

ветеранських організацій, священик Православної церкви України. Присутні 

вшанували хвилиною мовчання та молитвою загиблих військових у сучасній 

російсько-українській війні та разом із сім’ями поклали квіти до їх могил.  

Заступник голови районної адміністрації 29 серпня взяв участь в 

урочистому заході біля меморіального комплексу «Посадка. Дерево пам’яті».   

Заходи до Дня  пам’яті  захисників  України,  які   загинули   в  

боротьбі  за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України 

висвітлено на офіційній сторінці районної адміністрації у соціальній мережі 

«Фейсбук». 

З нагоди Дня Незалежності України підготовлено відзнаки районної 

адміністрації Запорізької міської ради по Шевченківському району 

військовослужбовцям військової частини 3029 Національної гвардії України 

та представникам підприємств, установ, організацій різних форм власності. 

З метою якісної підготовки до відзначення державного свята ухвалено 

розпорядження  голови  районної  адміністрації від 15.09.2025 №657р «Про 

заходи з відзначення Дня захисників і захисниць України в Шевченківському 

районі м. Запоріжжя», яким затверджено План заходів з неухильним 

дотриманням безпекових умов, урахуванням суспільно-політичної ситуації, 

Закону України від 15.07.2025 №4524-ІХ «Про затвердження Указу 

Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні». 

На знак вшанування пам’яті за захисниками України, які загинули в 

боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, 

загальнонаціональну хвилину мовчання проведено 1 жовтня о 9.00 год. на 

відкритій локації, а саме: площі Тараса Шевченка біля погруддя Кобзаря.  

Керівникам підприємств, установ, організацій, закладів рекомендовано 

сприяти проведенню лаконічних заходів в трудових колективах з нагоди 

державного свята, розмістити на офіційних інтернет ресурсах дописи, 

інформації, повідомлення тощо, вивісити на флагштоках адміністративних 

будівель Державні Прапори України, оновити полотнище, у разі 

необхідності. Керівникам закладів освіти, профтехосвіти рекомендовано 

організувати покладання квітів до меморіальних та інформаційних дощок, 

встановлених на адміністративних будівлях закладів загиблим захисникам.  

Підприємствами комунальної сфери упорядковано місця поховань, 

пам’ятників, меморіальних та інформаційних дощок полеглим захисникам, 
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які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну 

цілісність України, розташованих на території району та приведено до 

належного санітарного стану  місця масового відпочинку жителів району, а 

саме: центральні  вулиці,  парки,  сквери, площу Тараса Шевченка.  

Прапорцями розцвічування в кольорах державної символіки прикрашено 

площу Тараса Шевченка. 

За поданням військових частин про нагородження відзнаками районної 

адміністрації, їх представників нагороджено грамотами та подяками районної 

адміністрації. 

На офіційній сторінці районної адміністрації у соціальній мережі 

«Фейсбук» постійно висвітлювалася діяльність районної адміністрації. 

Розміщувалися інформаційні матеріали, соціальна реклама, оголошення, 

привітання до державних, професійних, традиційних свят тощо. 

Районною адміністрацією забезпечено ефективну діяльність Ради жінок 

загиблих Героїв та Ради ветеранів. З дня створення проведено 5 засідань Ради 

жінок загиблих Героїв та 4 засідання Ради ветеранів. Організовано 2 круглі 

столи, на яких здійснювався детальний розгляд насущних питань та 

напрацювання пропозицій. 

З метою вшанування подвигу Українського народу у відсічі збройної 

агресії російської федерації, пам’яті військових і цивільних громадян, 

загиблих у російсько-українській війні, щоденно о 09.00 годині у фоє 

першого поверху районної адміністрації Запорізької міської ради по 

Шевченківському району проводиться хвилина мовчання з використанням 

рекомендованих Запорізькою обласною державною військовою 

адміністрацією аудіоматеріалів.  

Повідомляємо, що районною адміністрацією на підприємства, 

установи, організації, заклади направлено листа від 13.11.2025 №872/2014 з 

проханням сприяти в розміщенні на офіційному сайті та/або офіційній 

сторінці в соціальній мережі «Facebook» підприємства, установи, організації, 

закладу повідомлень з відзначення подій Революції Гідності та Помаранчевої 

революції. Також надіслано інформаційні матеріали із зазначеної тематики 

для підготовки дописів. 

 На офіційній сторінці районної адміністрації в соціальній мережі 

«Facebook» розміщено інформацію до Дня Гідності та Свободи.  

До Дня пам’яті жертв голодоморів районною адміністрацією на 

підприємства, установи організації, заклади направлено листа від 19.11.2025 

№ 4501/01-28/22.01-2245 з проханням забезпечити приспущення або 

вивішування із траурною стрічкою Державного Прапору України на 

адміністративних будівлях 22.11.2025 року та долучитися 22 листопада 2025 

року о 16-00 годині до загальнонаціональної хвилини мовчання та 

загальнонаціональної акції «Запали свічку», сприяти в розміщенні на 

офіційному сайті та/або офіційній сторінці в соціальній мережі «Facebook» 

повідомлень із вшанування дня пам’яті жертв голодоморів. Надіслано 

інформаційні матеріали із зазначеної тематики для підготовки дописів, 

проведення інформаційних хвилинок тощо. 
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На адміністративній будівлі районної адміністрації приспущено 

Державний Прапор України та прапор м. Запоріжжя. На офіційній сторінці в 

соціальній мережі «Facebook» розміщено допис із зазначеної тематики.  

Додатково 22 листопада 2025 року в робочих чатах посадових осіб 

місцевого самоврядування районної адміністрації, керівників органів 

самоорганізації населення месенджера Viber розміщено повідомлення з 

проханням долучитися о 16-00 годині до загальнонаціональної хвилини 

мовчання й загальнонаціональної акції «Запали свічку». 

 

Сектором адміністративно-правової роботи за 11 місяців поточного 

року представлено інтереси районної адміністрації у 152 судових засіданнях 

по цивільних справах у судах першої та апеляційної інстанції. 

Перевірено 178 проєктів розпоряджень, підготовлених спеціалістами 

районної адміністрації та служби (управління) у справах дітей міської ради 

по Шевченківському району на відповідність до вимог чинного 

законодавства.  

За участі представників сектору відбулося 4 засідання громадської 

комісії з житлових питань; 46 засідань комісії з питань захисту прав дитини. 

 Проведено 22 засідання опікунської ради. Розглянуто 48 питань, 

віднесених до компетенції опікунської ради. За результатами розгляду цих 

звернень підготовлено 16 подань до Шевченківського районного суду щодо 

можливості призначення осіб опікунами над недієздатними громадянами; 

взяття на облік в районній адміністрації 19 недієздатних осіб.  

 Розглянуто понад 426 листів. За дорученням голови районної 

адміністрації, його заступників на всі листи надано письмові відповіді, 

інформації, роз’яснення. 

Підготовлено 167 довідок про фактичне проживання/не проживання 

особи на території Шевченківського району та передано до Центру надання 

адміністративних послуг. 

Про сприяння в наданні юридичної консультації звернулося 126 осіб з 

таких питань:опіки та піклування, виконання судових рішень, оскарження 

судових рішень, захисту прав дитини. 

 Підготовлено 126 проєктів договорів з фінансово-господарської 

діяльності районної адміністрації та 396 договорів, що стосуються ремонту 

покрівель будинків приватного сектору, зруйнованих через війну з рф та 

здійснення технічного нагляду. 

В установленому законом порядку затверджено Правила внутрішнього 

трудового та службового розпорядку працівників районної адміністрації 

Запорізької міської ради по Шевченківському району, додаток 2 до  

колективного договору між районною адміністрацією та трудовим 

колективом працівників районної адміністрації на 2023-2025 роки.  

  

Відділ ведення Державного реєстру виборців  районної адміністрації 

Запорізької міської ради по Шевченківському району у своїй діяльності 

керується Конституцією України, законами України, Указами Президента 
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України, постановами Кабінету Міністрів України та Центральної виборчої 

комісії, рішеннями обласної та міської рад, розпорядженнями міського 

голови та голови районної адміністрації. 

 Відділ використовує автоматизовану інформаційно-комунікаційну 

систему «Державний реєстр виборців» (далі – АІТС «ДРВ), яка призначена 

для зберігання та обробки даних, що містять відомості про громадян України, 

які мають право голосу на виборах всіх рівнів. Реєстр ведеться в електронній 

формі з єдиною базою даних. 

 Основними завданнями Реєстру є: ведення персоніфікованого обліку 

виборців, що зареєстровані на території Шевченківського району міста 

Запоріжжя, складання, уточнення та виготовлення списків виборців під час 

проведення виборів та референдумів. 

 Станом на 27.11.2025 року в АІТС «ДРВ» по Шевченківському району 

міста Запоріжжя налічується: 

 - виборців –  111251,  

 - зокрема, які мають виборчу адресу  – 105742, не мають виборчої 

адреси – 5509, 

 - нездатних самостійно пересуватись –  430; 

 - вулиць – 456; 

 - будинків – 17871. 

 Протягом звітного періоду діяльність відділу здійснювалась відповідно 

до плану роботи відділу, постанов Центральної виборчої комісії та 

розпоряджень Служби розпорядника Реєстру. Щомісячно  здійснювалось 

поновлення електронної бази Реєстру на підставі відомостей  від 6 суб’єктів 

подання інформації. 

 Протягом 2025 року в електронну базу Реєстру було внесено                    

495 вхідних відомостей та опрацьовано понад 11317 записів щодо 

періодичного поновлення Реєстру.  

 Протягом звітного періоду проведено 689 наказів начальника відділу 

стосовно ведення Реєстру, з них: 151 наказ на внесення записів до бази даних 

Реєстру (стосовно 1338 виборців), 455 наказів на внесення змін до 

персональних даних та виборчих адрес (стосовно 8713 виборців), 83 накази 

на знищення записів у Реєстрі (стосовно 2106 виборців). 

 Підготовлено та відправлено 141 запит до суб’єктів надання інформації 

щодо уточнення відповідних даних Реєстру стосовно 2291 запису. На 

підставі відповідей на ці запити до Реєстру внесено відповідні зміни. 

 У зв’язку з реєстрацією виборців за відповідними адресами до бази 

даних Реєстру внесено 30 будинків, які були відсутні в адресному регістрі та 

внесено всі зміни щодо перейменування вулиць району. 

 Протягом звітного періоду у відділі зареєстровано документів вхідної 

інформації – 197, вихідної – 156. 

 Протягом 11 місяців 2025 року відділом постійно виконувались 

завдання Служби розпорядника Реєстру щодо ведення автоматизованої 

інформаційно-комунікаційної системи «Державний реєстр виборців» 

(проведення робіт по комплексній системі захисту інформації, оновлення 
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довідників системи, оновлення програмного забезпечення, виконання 

необхідних перевірок тощо). 

 Станом на 27.11.2025 відділом ведення Державного реєстру виборців 

районної адміністрації Запорізької міської ради по Шевченківському району 

всі вхідні відомості та доручення Розпорядника Реєстру виконані в повному 

обсязі. 

 

 

 

Голова районної  

адміністрації       Федір МАЄР  

   

 

 

 


